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	Главам муниципальных образований




Уважаемы коллеги!

Министерством строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации (далее – Минстрой РФ) во исполнение указа Президента Российской Федерации В.В. Путина от 30.04.2021 № Пр-743 и реализации Плана мероприятий по модернизации государственной информационной системы жилищно-коммунального хозяйства (далее – ГИС ЖКХ) с учетом ее развития и изменений законодательства также необходимости реализации дополнительных интеграционных механизмов № 16217-п-П16 от 30.12.2022 проводится работа по модернизации ГИС ЖКХ и популяризации мобильного приложения «Госуслуги.Дом» (далее – МП Госуслуги.Дом), являющегося частью ГИС ЖКХ.
В рамках проводимой работы по внедрению МП Госуслуги.Дом на территории Республики Бурятия Правительством Республики Бурятия разработана и утверждена Дорожная карта по распространению мобильного приложения «Госуслуги.Дом» до конца 2023 года (далее – Дорожная карта).
Минстрой РБ направляет Дорожную карту для исполнения. Также просим разослать Дорожную карту в управляющие организации, ресурсоснабжающие организации для исполнения.
[bookmark: _GoBack]Материалы по МП Госуслуги.Дом размещены по ссылке: https://disk.yandex.ru/d/nPOlEuBNhOLQnA.
Кроме того, письмом от 27.07.2023 № 06-04-06-И6815/23 Минстроем РБ Вам было поручено провести работу по наполнению Государственного адресного реестра (далее – ГАР) сведениями об адресах и кадастровых номерах домов, помещений, комнат. В целях полноценной, корректной работы МП Госуслуги.Дом просим завершить работу по наполнению системы ГАР. 
Об исполнении просим проинформировать Минстрой РБ в срок до 01.12.2023.


	И.о. министра
	Е.Н. Поляков
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